

小身体,大能量

夜店与猛男亲热,
Baby要与晓明byebye?

据报道,最近盛传内地男黄晓明与Angelababy恋情告急,众说纷纭,近日有指二人遭经理人棒打鸳鸯,最后黄晓明挺身主动摊牌,Angelababy也不甘示弱,被拍到与猛男在夜店短聚,还态度亲昵头贴头兼咬耳朵,以实际行动告诉“海绵大哥”我过得比你好!

黄晓明与Angelababy拍拖三年爱得痴缠,但二人首次情侣档合演的电影《一场风花雪月的事》即将上映,两人虽然奉旨亲热,但情侣关系似乎起了变化,不时传出感情亮红灯。

据传本月初黄晓明主动现身横店探望Angelababy,

但实际是在经理人陪同下与女友摊牌分手。被黄晓明先一步提出分手的Angelababy当然不忿,恢复单身的她即还以颜色,公然找来猛男相伴。日前有目击者发现二人在夜店约会,虽然同场还有其他人,但Angelababy与猛男全程形影不离谈个不停,Angelababy更聊得侧身倾过来头贴头不时耳语,还时不时掩嘴笑,看来猛男哄得Angelababy相当开心。

两人分手之说众说纷纭,有指两者经理人在背后棒打鸳鸯。此乃某片导演日前在微博露出端倪,直斥有人不合作,目的是想拆散某女星及某男星。虽然导演没

有指名道姓,但有网友猜出他所指的某星就是正在各地宣传《一场风花雪月的事》的黄晓明与Angelababy。其实黄晓明与Angelababy恋情告急早已有迹可寻,早前黄晓明为赵薇执导的电影撑场,还公开表示当年曾追求对方被拒,已令Angelababy非常不满。最近Angelababy身边人爆料,指黄晓明搭上一名妙龄少女,私下还与旧爱李菲儿有联络,种种事件令Angelababy死心。但即使传闻甚嚣尘上,日前黄晓明与Angelababy却被发现与冯小刚、徐静蕾等人在横店吃日本菜。

(宗和)

“董小姐”被围剿
男友也被爆料

网络人肉有多可怕?一夜之间,原本在“快男”舞台上与男友左立情深深雨蒙蒙的“董小姐”熊小玥,就被网友无情地“八”了个彻彻底底——继前日被网友通过其在国外留学时注册的FACEBOOK曝出其与外籍男子的“4夜情”之后,熊小玥的诸多网络账号均被网友无情地大晒天下,而且连其几个小号都连根拔起。这些账号当中暴露出来的事实,完全击溃了对事实还尚存怀疑之心的围观网友。学历是买的、淘宝月刷20万、动辄上豆瓣爆同学和室友的隐私、热衷炫富……“董小姐”,真的就像歌词里唱的一样,是“一匹野马”。

熊小玥那点事被“扒”了个精光

在网友搜刮出来的熊小玥网络账号当中,其仅新浪微博就有三个账号,除“熊小玥是鲨”的“加V”认证账号之外,她居然还注册了两个小号。另外一个主要的账号则是其在豆瓣上专门爆同学友人隐私的账号,最不可思议的是,连熊小玥本人的QQ空间也给曝光了。搞笑的是,熊小玥的QQ昵称还和《董小姐》的歌词能扯上点关系,居然叫“劈叉的小野马”。前日这几个账号被网友扒出来后,熊小玥开始紧急处理这些账号,截至笔者发稿,她已经注销掉了一个微博小号以及豆瓣上的爆料账号,而她的QQ空间,现在也设置成了需要权限才能访问,这些举动背后透露出来的信息是,她被网友逼得手忙脚乱了。

笔者翻看其微博小号“小号君威武”的账号看到,其中不仅有很多她与左立之间的私密短信,也包括她微博炫耀自己置办的一些物件。不过显然熊小玥依然在逐条斟酌这些微博内容哪些可以留哪些可以删,笔者前日上午看到微博内她有意无意炫耀迪奥化妆品与另一奢侈品牌的使用经验,下午该条微博就不见了踪影。唯一还看得到的是她置办的一台新相机,其在留言中回复朋友,该相机的价格高达“一万零八百元”,这显然不是一个普通学生能置办得起的。随后笔者在豆瓣上看到了网友专门将其之前账号所发的汇总,其中大部分是记录其在英国留学时的合租生活,内容淫乱、不堪入目,语言文字也极度粗鄙,令人大为震惊。

“快男”也是“好故事”?

网友爆料的热情此消彼长,也波及到了熊小玥的男友左立,有网友爆料称,左立在长沙唱区最开始唱的是《好久不见》,结果被淘汰了,之后导演组听到他和他女友的故事,认为很有亮点,才让他再唱了一次《董小姐》。对此,笔者向天娱方面求证,一位相关负责人告诉笔者,“导演组那边我们不清楚,但是从报名表上来看,左立确实在长沙唱区一共报了两次名。而且我有印象,他自己在节目里也说过这个事情。”

(金洋)

陈鲁豫香港办离婚,被爆名气大脾气长!

据香港媒体报道,日前,《鲁豫有约》主持人陈鲁豫与疑似新男友约会,并同住一间酒店。而据知情人士透露,陈鲁豫已维持10年的婚姻疑似走到了尽头,与现任老公朱雷早已分居,目前两人一直在办理离婚手续,但因为要在香港离婚,手续繁琐,所以迟迟没有离婚。另据透露,陈鲁豫“名大脾气长”,对外人温文尔雅,对身边的人说一不二。

5月中旬的某天下午,陈鲁豫被媒体目击与一位白衣中年男士同出入酒店。据知

情人士透露,陈鲁豫新男友姓宫,吉林人,年龄比陈鲁豫大几岁,是北京一家影视公司的总经理,他在上海和北京拥有多家公司,主要从事进出口贸易和国际时装品牌代理,身价不菲。宫先生与陈鲁豫是通过朋友介绍认识的,他比较倾慕陈鲁豫的头脑和才智,主动展开爱情攻势,而陈鲁豫也很快接受了追求,两人已交往一段时间,但他们之间的爱情关系圈里鲜为人知。据知情人士称,二人真心相爱,奔着结婚去的。据悉,陈鲁豫目前还是已婚状态,但已经与现

任老公朱雷分居。

知情人士透露:陈鲁豫与老公朱雷其实早已分居,一直在办理离婚手续,但因为要在香港离婚,手续繁琐,而两人之间又有一些问题没有解决,所以迟迟没有离婚。据悉,陈鲁豫性格作风强势,“名大脾气长”,对外人温文尔雅,对身边的人说一不二,而朱雷性格低调内向,上大学时陈鲁豫与朱雷分手也是因为她太过强势所致。而且陈鲁豫一心扑在事业上,与朱雷结婚多年没有孩子。

(辛浪)

1.55对抗1.80 罗伯茨侄女施家暴

据报道,好莱坞大嘴美女茱莉亚·罗伯茨的侄女、曾被外媒誉为好莱坞四小花旦之一的艾玛·罗伯茨被曝对其男友伊万·彼得斯施家暴而被捕入狱。

好莱坞四小花旦之一的艾玛·罗伯茨因家暴事件在加拿大被捕,据警方称是艾玛对其男友伊万·彼得斯使用暴力,艾玛·罗伯茨身高仅有1.55米,而她的男友伊万身高1.80米,因而这一消息让人唏嘘不已。

22岁的艾玛不但是美国动作明星艾瑞克·罗伯茨的女儿,还是好莱坞票房天后茱莉亚·罗伯茨的侄女。艾玛早在今年7月7日就与其出演《美国恐怖

故事》的男友伊万·彼得斯在加拿大蒙特利尔有过争执,而被捕入狱。据蒙特利尔市的警方消息,有人向警局报案称艾玛·罗伯茨和男友彼得斯在酒店房间里相互厮打。当警方到现场时,发现伊万鼻子正流着血,而且身上还有被咬的伤口。艾玛·罗伯茨立即被警方逮捕。

但是在随后的几小时后,艾玛就被释放,因为其26岁的男友不想起诉她。据知情人士称,艾玛和伊万二人都打了对方,但是因为伊万有明显的伤势,所以艾玛·罗伯茨才会当即被捕。

(可可)



姚晨天价月子餐曝光

据报道,演出《武林外传》、《潜伏》的女星姚晨升格当妈,明星贵妇每月将近4万元的天价月子餐随之曝光。

姚晨近日顺利生产,喜得一子,乳名“小土豆”。虽然她在北京的医院生产,但据了解,未来姚晨坐月子选择的是从上海起家、经营月子餐的台商顾问团队,每个月花费将近人民币4万元。

台商钟宇富证实,调理团队已在姚晨生产后约1小时抵达医院,

提供产妇产后护理服务。他表示,姚晨对餐饮没有特别要求,是充满信心的孕妇。

钟宇富表示,一般月子餐价格是1个月1.2万元至1.5万元,贵宾级顾客往往会选择售价约4万元,有顶级食材、顶级调理服务、顶级配送的顶级月子餐。

1个月4万元在吃什么?钟宇富举例,一般月子餐喝麻油鸡汤,顶级餐则换成麻油鲍鱼鸡。但传统列入高档食材的鱼翅,基于环保,已改用素鱼翅。

(中新)

月子后复出身价或上涨

姚晨所属华谊公司透露,等姚晨坐月子完毕后会很快和粉丝们见面,不会隐退娱乐圈或者休长假。

由于当年姚晨离婚后身价火

速上涨,不少媒体和业内人士都预测,生完孩子的她酬金会持续走高。在华谊安排下屡拍大片广告的姚晨,凭借亲民的个性,或许将接到不少妇婴广告。

芙蓉逆袭
亮瞎你的眼!

前天,芙蓉姐姐发了条微博,“青春就是去吃自己喜欢的食物,胖而短暂地活着。”并附上自己的一张近照,跟几年前的她相比,简直是脱胎换骨。网友纷纷称赞,芙蓉逆袭,从女屌丝成了白富美,“几年不见,她的‘游泳圈’没了,全身散发着知性文艺范。没人知道背后究竟吃了多少苦头,她展示给世人的永远是最惊艳的一面。满满正能量!现在的芙蓉亮瞎了我的眼了,这变化太惊人啦!”不过也有网友质疑芙蓉姐姐整容了。

(凤凰)

